

# 退役军人法律援助工作站成立 军人军属有了专业“法律顾问”

本报讯(苍文)日前,县军人军属法律援助联席会议召开,退役军人法律援助工作站正式入驻县退役军人事务局。该工作站由县司法局和县退役军人事务局共同组建,旨在进一步强化部门联动,拓宽法律援助服务渠道,保障现、退役军人的合法权益。

军人军属法律援助服务团由10位专业律师组成,他们有的是现役

军人的亲属,有的是退役军人的亲属。会上,律师团代表表示非常乐意参与军人军属法律援助工作,是律师维护法律正确实施和社会公平正义的职责所在,将竭尽所能为军人军属维护合法权益。驻苍部队官兵代表、退役军人代表纷纷表示法律援助工作站的成立为他们提供了更加完善的服务保障体系,是他们安心服役、安心工作的坚强后盾。

据悉,工作站将按照政策和法律规定,解答军人军属及退役军人来电咨询;对军人军属及退役军人的法律援助申请,进行初审;收集军人军属、退役军人的法律需求,报送维权工作中存在的问题;并将进一步健全运行机制,制定出台退役军人法律援助联席会议制度,更好地推进法律援助工作的衔接和配合,为退役军人提供优质高效的法律援助。

## 苍庆公路苍南段启动 可研报告接受评审

本报讯(苍文)日前,市交通运输局、市发改委在我县联合组织召开苍南至庆元公路苍南段工程可行性研究报告评审会。省市县有关部门和沿线各乡镇代表参加会议。本次会议还特邀五名专家,并成立了专家组。

会前,与会代表赴苍庆公路苍南段工程重要节点路段进行实地踏勘。而后,与会领导、专家通过审阅资料、结合实地踏勘情况、听取汇报后,就本项目工可方案进行了充分讨论和研究,提出了科学合理的意见和建议。最后会议原则通过了项目工程可行性研究报告,并要求设计单位根据专家组评审意见对工可报告进行修改和补充完善。

苍南至庆元公路是我省重要的省道公路,也是苍南“十三五”综合交通规划“四高两纵、三横八连”干线公路网中“三横”的重要组成部分。本项目的建设,对深入贯彻我省交通“5411”发展战略,构建“四大交通走廊”,加快浙南山海协作大走廊建设,推进三澳核电产业发展,加快苍南绿能小镇建设,均具有重大意义。

## 社区趣运会 拉近邻里情

本报讯(藻宣)日前,藻溪镇建光社区举办首届趣味运动会,来自社区的党员、群众共40人组成融合、发展、互助、团结4支代表队参赛。

此次趣运会的主题是“健康运动大比拼,新村融合促发展”,也是藻溪镇村社规模优化调整后,以新村为主办单位举办的首届村民自己的运动会,共设置“同声共气、同舟共济、同心传递、同环相扣”四个竞赛项目。本次活动充分调动了广大村民的参与积极性,增进了村社合并后村民之间的沟通与交流,为新村融合后的发展打下坚实的群众基础。

## 唱红歌 迎国庆



本报讯(通讯员 肖林富)前日晚,马站镇中魁村文化礼堂大舞台举办“唱红歌、迎国庆”主题歌咏比赛,庆祝中华人民共和国成立70周年,展示新时代党员群众的风采。来自各村(社)的17名选手和特邀嘉宾进入决赛展演。

中魁乡村艺术团带来的《爱我

中华》开场舞,拉开了红歌决赛大幕,散发原汁原味的乡村广场舞赢得热烈掌声。《好运来》《向往神鹰》《红歌联唱》这些熟悉的旋律响起时,台下观众纷纷应着旋律摇摆手中旗帜,跟着优美的旋律哼唱起来。舞台上或激烈、或优美、或欢快的曲调印证着中国70年巨变,披

荆斩棘、风雨兼程、翻天覆地,这才有了现在的新中国。选手们用饱满的热情,嘹亮的歌声,激昂的旋律展示了马站人不忘初心、牢记使命的信念与追求。现场一位观众表示,这是第一次看红歌比赛,现场的气氛让自己感受到浓浓的爱国情。

**遗失** 2016年5月签发的苍南县三红公益服务中心民办非企业单位登记证书(法人)(副本),统一社会信用代码:52330327MJ9243075L,声明作废。

**遗失** 苍南县消费者委员会办公室开户许可证,账号:820020991608091001,核准号:J3336000516401,编号:331000947335,声明作废。

## 公告

兹有龙港镇海近村朝北处片缪仁忠等3户3间个人建房,经村两委及村民代表大会集体研究讨论同意缪仁忠等3户建房,土地座落于龙港镇海近村朝北处片龙巴线以东,规划路以南,每间建筑占地面积按规划统一安排。

若对以上公告有异议者,请于

公告之日起十五日内即9月6日前向龙港镇国土资源和城乡规划建设局举报,举报电话:59902580。

**无房户名单如下:**

缪仁忠 缪仁平 陈修朋

龙港镇海近村  
2019年8月23日

## 公告

兹有龙港镇海近村朝北处片缪仁益等30户12间个人建房,经村两委及村民代表大会集体研究讨论同意缪仁益等30户建房,土地座落于龙港镇海近村朝北处片海城社区对面,每间建筑占地面积按规划统一安排。

若对以上公告有异议者,请于公告之日起十五日内即9月6日前向龙港镇国土资源和城乡规划建设局举报,举报电话:59902580。

**无房户名单如下:**

林春燕 缪仁化 缪茂相 陈阿粉 缪克宝 方丽妹 缪仁益 缪克贺 章小女 缪克佐 缪克崇 缪克仕 叶德巧 缪仁顶 黄友满 黄开票 张秀信 缪克丰 缪仁良 缪克将 缪克西 刘黄芝 缪克加 陈修仁 张培宠 叶阿贺 傅化云 陈家桥 缪仁形 章尾跑

龙港镇海近村  
2019年8月23日

## 听证会公告

苍资规调听公字[2019]第76号

苍南台商小镇祥和路(一)补征地块选址位于苍南县灵溪镇红星村,项目用地在《苍南县中心城区土地利用总体规划(2006-2020年)》中规划用途为一般农田等,不符合土地利用总体规划。为确保该项目建设,需局部调整《苍南县中心城区土地利用总体规划(2006-2020年)》。根据《国土资源听证规定》的规定,我单位决定对苍南台商小镇祥和路(一)补征地块涉及《苍南县中心城区土地利用总体规划(2006-2020年)》土规局部调整方案举行听证会。

### 一、听证事项

对苍南台商小镇祥和路(一)补征地块涉及《苍南县中心城区土地利用总体规划(2006-2020年)》局

部调整方案举行听证会,听取社会各方面的意见和建议。

### 二、听证时间和地点

听证时间:公告之日起一个月后(具体时间另行通知)

听证地点:苍南县自然资源和规划局五楼会议室

欢迎符合下列条件要求的公民、法人或者其他组织参加听证会。申请参加听证会的,请在2019年9月23日前向苍南县自然资源和规划局提出书面申请。

### 参加本次听证会须知:

**一、申请参加条件要求:**1、规划所涉苍南县灵溪镇范围内的公民、法人和其他组织,也可推选代表参加听证会;2、苍南县县行政管理部门和乡镇人民政府指派的代表。

### 二、注意事项:

1、我单位根

据拟听证事项与公民、法人和其他组织的申请情况,按照广泛性、代表性的原则,指定听证会代表;公民、法人和其他组织推选的代表,符合条件的,优先被指定为听证会代表;2、听证会代表一旦指定,应当亲自参加听证,并有权对拟听证事项的必要性、可行性以及具体内容发表意见和质询。听证会代表应当忠于事实,实事求是地反映所代表的公民、法人和其他组织的意见,遵守听证纪律,保守国家秘密。

**特此公告。**

**联系单位:**苍南县自然资源和规划局

**联系电话:**64761558

苍南县自然资源和规划局  
2019年8月23日